



# 44、91路公交昨临时停运

36、42、3、20、22路车临时改线。雪天车慢，公交公司请市民谅解

□记者 冯琳 报道

本报1月2日讯 2日，大雪使得城区交通在一定程度上受到影响。记者从市公交总公司了解到，当日市区主干道公交畅通，受大雪影响较小。但44路和91路公交车因所经之地积雪太

深，临时停运。走环山路的36路、42路公交车临时改走青岛路。市公交总公司表示，一旦达到安全条件，将在第一时间恢复原路线。

市公交总公司一位曲姓负责人介绍，市区各主干道内，街道清雪及时且路平坦易行，公

车运行并未受阻，但由于一些山村地区清雪时间相对较长，清雪速度相对较慢，这些地段的公交车运行在一定程度上受到影响，出于安全考虑，市公交总公司临时停运44路及91路这两条乡村线路。

环山路在雪天变得难行，原

本走环山路的公交车，如36路、42路车等全部改走青岛路，虽然中途线路有变，但终点站不变，如42路仍在国家庄市场停车。

除临时改线，部分线路的公交车视不同时段避开了积雪严重路段，如3路、20路、22路车在雪大时段避开坡陡雪深路段，积

雪清除后再恢复原有线路。

停运公交车或改线车均系临时调配，天气一经转好，所有线路将恢复正常。公交公司工作人员提醒，由于雪天带来的不便，市区公交车运行速度比平日慢，希望市民能够耐心等待，并给予谅解。



## 我的社区我来清

2日凌晨4点开始，在地形起伏较大的环翠区鲸园办事处区域内，机关干部、社区工作人员、党员、楼长及物业公司等责任单位开始上街清雪。6点，古北社区60多名志愿者加入，确保辖区内主次干道畅通。

通讯员 宋隆行 摄

本版统筹：陶相银

## 雪天催热出租拼车

□记者 冯琳 报道

本报1月2日讯 2日的低温大雪导致路滑难行，“雪天打车忒难了”，拼车和“被拼车”由此而生。

2日上午10点，记者在海港客运站附近打车，等了20多分钟后，终于看到一辆出租车停下，但司机建议记者与一抱婴孩的

女士“拼车”。记者并不喜欢拼车，但雪天难打车，也就认了。上车后，抱婴孩的宋女士说，大冷天实在等不起，即使“被拼车”也别介意了。下车后，记者联系自己的哥朋友王师傅，王师傅说，“平时很少让乘客拼车，但雪天路难行，平时10分钟的路，今天20分钟都不一定能到，拼车能缓解打车难，也能让我们稍微多

赚点”。2日下午两点，在鲸园小学公交站点，记者看到一辆原本已经载了3位乘客的出租车停下，又有一位乘客“被拼了车”。

雪天难打车，雪天拼车常见。的姐王师傅介绍，大雪天，有些出租车司机不出来跑车了，出租车比平日少一些，加之出租车运行速度慢，路人就更难打到车了。

## 农贸市场20个摊位歇业

□见习记者 赵辉 报道

本报1月2日讯 2日，受大雪影响，威海市农副产品批发市场20个摊位、约三成商贩临时歇业，叶菜价格因雪天平均涨幅一成多。

2日上午10点，天空依然飘着雪花，记者来到威海市农副产品批发市场。偌大的市场内，偶尔有开车的市民前来采购蔬菜。做蔬菜批发10多年的黄女士介

绍，受大雪影响，当天早晨运菜的大车少了，蔬菜种类、数量也变少了。“还有很多没出摊的呢。”黄女士指着用篷布遮盖的南侧摊位说。

记者粗略数了数，农副产品批发市场内，约有70个大小不等的固定蔬菜摊位，其中约20个摊位没有人，占摊位总数的两成多。黄女士用两层棉被遮盖着摊位，只在一块泡沫板上写明蔬菜名称，“气温低，蔬菜不盖很容

易冻伤，冻伤的蔬菜不好卖。”

受大雪影响，菜价略有上涨，叶菜涨价最明显。“带叶蔬菜差不多涨了一成。”菜商于女士介绍，茼蒿4元/斤、菠菜3.5元/斤、韭菜4元/斤，而在前两天没有超过3.5元/斤的。

当天蔬菜并不好卖。一菜商分析，下这么大的雪，市民一般选择就近去超市买菜，“虽然超市菜贵一些，总比走路到批发市场要省时省力”。